

ΟΤΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΤΟ ΔΡΑΙΟΝ ΦΥΛΟΝ

ΤΟ ΜΑΚΙΓΙΑΣ

Το καλό μακιγιάζ παίζει μεγάλο ρόλο στην κλασική εμφάνιση κάθε γυναίκας. Τώρα μάλιστα την ανοίγει με τα κομψά ταγιέρ...

Τίποτα δεν είναι πιο απλό, αλλά συγχρόνως και πιο πολύλοχο, από ένα μακιγιάζ που να κάνει το πρόσωπο να μοιάζει σαν φυσικό...

Πρέπει λοιπόν να απαλλάξετε πρώτα την επιδερμίδα σας από κάθε ακαθαρσία. Γι' αυτό κάθε τόσο εινε απαραίτητο να απευθυνθείτε...

Μόνο μία άμεμπτη επιδερμίδα μπορεί να γίνει σε ένα τέλειο μακιγιάζ πιά όμορφη. Και μόνο έτσι μπορείτε να ελπίζετε σε μεταμόρφωση του προσώπου σας.

Εινε αδύνατο να φαντασθήτε πόσο μπορεί να αλλάξει το πρόσωπο κάθε γυναίκας με ένα επιτυχμένο μακιγιάζ. Δεν παίρνουμε ως παράδειγμα τις καταπληκτικές μεταμορφώσεις της σκηνης ή της οθόνης που παρουσιάζουν και το πιά άσχημο σαν πρόσωπο θεά...

Ας αφήσουμε κατά μέρος τις άριστοτεχνικές δημιουργίες, υπάρχουν στην διάθεσή μας στην καθημερινή ζωή, πιά απλά μέσα για να διορθώσουμε τις ατέλειές μας.

Όσες έχουν λεπτά χείλη δεν πρέπει να τα μακιγιάρουν έτσι, πού να φαίνονται μακρότερα. Απλώς τα χείλη πρέπει να ξεφεύγουν λίγο από τη γραμμή τους και να τα μακιγιάρουν πιά πλατειά στη μέση. Επίσης όσες έχουν μακρύ πρόσωπο, πρέπει να τοποθετούν το ρουζ στο μέσον του μύλου των παρειών και να το απλώνουν λοξά σχεδόν προς τις ρίζες των μαλλιών...

Όσες έχουν πολύ στεγνό πρόσωπο πρέπει να τοποθετούν το ρουζ κοντά στους κροτάφους, ώστε να κατανεμηθεί το 2/3 του προσώπου. Έτσι θα το παρουσιάζει λιγότερο στεγνό.

Όσες έχουν πολύ μεγάλα μάτια, πρέπει να μην κάνουν μακιγιάζ στα μάτια. Αλλά να διαλέγουν εκείνο που της ταιριάζει. Η βάση του μακιγιάζ είναι συνήθως μια μόνον αν χρησιμοποιηθούν πάνω σε υγιείς δέρμα.

Πρέπει λοιπόν να απαλλάξετε πρώτα την επιδερμίδα σας από κάθε ακαθαρσία. Γι' αυτό κάθε τόσο εινε απαραίτητο να απευθυνθείτε...

Πρέπει λοιπόν να απαλλάξετε πρώτα την επιδερμίδα σας από κάθε ακαθαρσία. Γι' αυτό κάθε τόσο εινε απαραίτητο να απευθυνθείτε...

Στατρίνα ήμερονύκτια

Στά πεταχτά

Από προχθές μπήκαμε στις ζέστες. Φαίνεται εφέτος, κατάργείται η Άνοιξ ως εποχή του έτους.

Και η ζωή θα ξαναμπή στον κανονικό ρυθμό της. Αλλά δεν φίνεται να κρατήσει για πολύ.

Μάλιστα με τις ζέστες που κάνουν, οι εργασίες της προετοιμασίας έχουν συντομοθεί, ώστε οι προμήθειες να πραγματοποιηθούν περί το τέλος ή την αρχή της άλλης εβδομάδας.

Η νέα γραμμή του εσώκλου επεκράτησε και στην πόλι μας. Οι δεσποινίδες τις νικητικές ώρες πογατοποιούν τις βόλτες τους στο μύλο και κατά κάποιο τρόπο κάνουν την επίδειξή τους.

Οι άκτιες προχθές εδέχθησαν τους πρώτους τουλημούς κολυμβητές. Αλλά και τις πρώτες Νηριτσες πού έπασαν άτρομητες στα νερά.

Η ντομάτα άσους να ζητείται όλο και πιά περισσότερο. Μα η τιμή της άκόμη εβασκολεύεται να κρατήσει ως ψηλά επίπεδα και πάλι εινε εκείνο πού δεν την γευθήκα.

Πάντως με την τελευταία καλοκαιρία και τις ζέστες προβάλλεται ότι συντόμος θα τερθούν στην κατανάλωση και οι ντόπιες. Οπότε και η τιμή θα σημειώσει κάμψιν.

Εκλεκτά ψάρια άφροδο τις τελευταίες ήμερες στην αγορά. Και γούρος άφροδοτατος με προσιτή τιμή αγοράς.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΑ

ΕΔΩ ΚΙ' ΕΚΕΙ

Μία ξανθή κοκκινομαλλούσα, δεκαεπτάχρονη κοπέλλα, κατέβαινε χθές στην Λεωφόρο Γούναρη, κουνημένη και συνάμηνη. Το μοντέρνο της φουσάτι, στενό και κολλητό στο προκλητικό της σώμα, τονίζε περισσότερο τις γραμμές της.

Και το περιεργό ειναι ότι όσο τα διαβάζω, τόσο χάνω την αναίσθηση του χρόνου. Τα χρόνια πού περάσαν μοιάζουν σαν μερικές ήμερες, σαν μερικά ήμερονύκτια. Πώς θα ήταν χθές, τόσο ζωντανεύουν στο καντράν της φαντασίας, πού έχω την εντύπωση πως παρακολουθώ ένα ρωμαντικό ειδύλλιο ο σε έγχρωμο φιλμ.

Τό Ραδιόφωνο

ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΑΤΡΩΝ (198 μ.) 12.30 Έθνικόν πρόγραμμα, 14.05 Έλληνικα τραγούδια, 14.30 έθνικόν πρόγραμμα, 19 δισκοί άφροδοτών, 19.30 δελτίον τοπικών ειδήσεων, 19.40 εδύμιοι σκίπιοι, 20 έθνικόν πρόγραμμα, 22.30 η άρχιστρια του σταθμού, 23 έκλεκτοί δισκοί.

Φαρμακεία

Διανυκτερεύοντα: Εύαγγελόπουλος Άριστ. Γερμάνου 35, Πουλίδας Π. Άνδρου 95. Συνταγική ΙΚΑ: Ζωρόπουλος Κωνσταντίνος Μαζώνος 100, Οικονόμου Άγγελος Κορινθίου 195, Κοστόγιαννης Γεώργιος Κορινθίου 323, Εύαγγελόπουλος Άρ. Γερμανού, Κουραμπιάς Λεων. Πλατεία Γεωργίου Α'.

ΟΡΚΟΜΟΣΙΑ ΝΕΟΣΥΛΛΕΚΤΩΝ ΟΠΑΙΤΩΝ

Την 10 π. μ. της προεχούς Κυριακής, εινε τους στρατώνες του ΚΕΤΕΣ, θα γίνει η τελετή της άρκμοσσίας των νεοσυλλεκτών της 46ης ΕΣΣΟ.

Σ. Φ. Ε. Π. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΠΑΤΡΩΝ ΣΥΝ. Π. Ε. ΠΡΟΣΚΛΗΞΙΣ

Επίσης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων Συνταξιο Φαρμακευτικής Ένώσεως Πατρών Σ.Φ.Ε.Π. Συμφώνως τώ άρθρω 32 του καταστατικού του Συνεταιρισμού καλούνται οι κ. κ. Μέτοχοι εις τακτική Γενικήν Συνέλευση την 18ην Μαΐου 1958 ήμεραν Κυριακήν και άραν 11ην π. μ. εν τοις γραφείοις του Συνεταιρισμού άδός Άλ. Ύψηλάντου 215 με τα έπόμενα θέματα:

1) Ύψοβόλη και έγκριση του λογαριασμού τού έτους 1957. 2) Ύψοβόλη και έγκριση του προϋπολογισμού έτους 1958. 3) Ύψοβόλη έκθέσεως Διοικητικού και Εποπτικού Συμβουλίου. 4) Απαλλαγή Δ. Συμβουλίου άπιά πόνσης εθώνης διά τού διαρκιστικού έτους 1957. 5) Τροποποιήσις του άρθρω 8 του καταστατικού. 6) Καθορισμός ποσού πιστώσεως του Συνεταιρισμού προς έκαστον των Μετόχων άυτού. 7) Καθορισμός ποσού διανομής του Συνεταιρισμού. 8) Άρχαιρσιαι προς έγκογινη 5 τακτικόν μελών Δ. Συμβουλίου και 5 αναπληρωματικών. 9) Άρχαιρσιαι προς έγκογινη τριών τακτικόν και αναπληρωματικών μελών Εποπτικού Συμβουλίου.

ΚΑΡΔΙΑΚΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΙΑΤΡΟΣ ΜΙΧ. ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΕΛΙΣΣΟΤΡΟΦΟΙ ΚΥΨΕΛΛΙ LANGSTROTH

ΓΑΣΤΡΩΝ Δ. ΣΑΡΓΟΛΟΓΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ

ΝΕΑ ΚΛΙΝΙΚΗ ΩΤΟ-ΡΙΝΟ-ΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΚΗ Ο ΤΙΜΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α. ΜΑΡΚΟΥ

ΛΟΘΗΝ - ΤΙΜΟΣ Γ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ



ΠΕΤΡΟΣ Μ. ΝΟΜΙΚΟΣ Α. Ε. ΘΗΡΑΤΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΤΑ

Α) Π «Ναυτίλος» Κάθε Τρίτην 9ην έσπερινήν διά Πειραιά, Κό. ΡΟΔΟΝ. Κάθε Δευτέραν 10ην έσπερινήν διά Σάμυν, Κό. Κέρκυραν, Μύτικα, Ζαβέρδα, Λευκάδα, Πρέβεζαν.

Β) Π «Μαριλένα» Κάθε Τρίτην 10ην έσπερινήν διά Πειραιά. Κάθε Πέμπτην 2αν πρωινήν διά Ζάκυνθον, Ληξούριον, Άργυροστόλιον.

Γ. Ποταμιάνος (ΚΟΛΟΚΩΤΡΩΝΗΣ) Σάββατον 8ην έσπερινήν διά Σάμυν, Κέρκυραν, Βρινόσιον.

ΜΙΚΡΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Απωλέση όπόδημα άριστόν γυναικείον. Παρακαλείται ε εύρην να τώ φέρη Κορινθίου 251.

Αποθήκη με διαμερίσμα γραφείου και έγκαταστάσι τηλεφώνου, κατάλληλος δι' ολιανθήσων εργασιών και εδριοσύναν πλησιέστατα της πλατείας Όλιας, ενοικιάζεται. Πληροφορία Κορινθίου 232 τηλ. 36-19.

Αυτοκίνητον «Μερσενς» 170 V μοντέλο 1951 εις άρίστην κατάσταση, άτελώνιστον κατάλληλον και διά αναπαικόν, πωλείται εις τιμήν ευκαίριας. Πληροφορία Πατρέως 64.

Αγοράζονται γραμμοτόσημα έλληνικά και ξένα, μεταχειρισμένα, τρεχούσης αλληλογραφίας. Πληρώνονται τις καλύτερες τιμές: 20-25 δρχ. κατά χιλιάδα. Πληροφορία κ. Γεώργ. Παπαγεωργίου, πρακτορείον Έθνικου Λαχείου, Άγ. Νικολάου 31, τηλ. 27-75.

Διά πρώτην φοράν εις τας Πάτρας δά λειτουργήσιν ΠΡΟΣΕΧΩΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ

ΚΑΘΑΡΟΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΤΟΚΟΣ 9 ο/ο (άφορολόγητος) Καταθέσεις επί προθεσμίαι 6 μηνών και άνω ΠΑΡΑ ΤΡΑΠΕΖΑΙΣ

ΚΑΘΑΡΟΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΤΟΚΟΣ 8 ο/ο (άφορολόγητος) εις τά ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΤΑΧΙΚΟΝ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΝ ΤΑΜΕΙΟΝ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ

ΝΕΑ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ Κ. ΧΑΤΖΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΥ ΜΑΙΕΥΤΗΡΟΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΚΤΟΡΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΝΕΑ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ Δ' ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΥΡΛΙΟΥΡΟΥ

ΝΕΑ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΕΛΕΙΟΤΑΤΑΙ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΝΕΩΤΑΤΟΥ ΤΥΠΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Δ. ΝΑΣΙΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ ΚΑΡΑΛΗ - ΛΕΟΝΤΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

ΝΕΑ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ Δ' ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΥΡΛΙΟΥΡΟΥ

Δ' ΠΑΝ. Δ. ΡΑΜΠΑΒΙΔΑΣ ΙΑΤΡΟΣ-ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΕΡΛΑΝΓΕΝ

Με δόσεις ΓΚΡΕΚΑ

ΚΛΙΝΙΚΗ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΗΛΙΑ Φ. ΑΖΑΡΗ